Gemeinsam statt einsam in Ludesch
In Ludesch haben eine Kooperative aus Gemeinde, Kirche, Ludesch 50+ und Pensionisten eine beispielgebende Initiative gesetzt. Unter dem Titel „Gemeinsam statt einsam“ laden sie vorläufig einmal pro Monat ältere Mitbürgerinnen und Mitbürger in den denkmalgeschützten Altbau des Benevit IAP an der Lutz, bekannt auch unter „Cafe Ludasco“, zu Gesprächen, Spielen und Diskussionen ein, wobei sich die Organisatoren über jede Anregung zur Gestaltung des Nachmittages freuen. 

Natürlich wird auch auf das leibliche Wohl nicht vergessen, es gibt eine kleine Speisekarte, wobei auch auf das „Achtele“ nicht verzichtet werden muss, alles wird natürlich zu Selbstkostenpreisen serviert. Mehr als 25 Damen und Herren sind zum ersten  Treffen am vergangenen Dienstag gekommen und waren begeistert, wobei natürlich mehr Gäste Platz im urigen Gewölbe haben. 
Die nächsten Treffen sind am 7. Mai und am 4. Juni, wer sich abholen lassen will, kann sich bei Ilse Dünser unter+43 5550 22 21 205 anmelden, als besonderes Transportmittel steht u.a. auch die Fahrrad-Rikscha bereit. 
